[Iucmenn ncnut n3 Maremaruke 3, 17.7.2019. rogune

1 ¥V zaBucnoctu o napamMerpa p € R ncnuraTn amcoiyTHy 1 YCI0BHY
KOHBEPTEHIIN]Y pejia
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3a p = 0 nahu cymy peja.

2 Qynkinjy f(x) = |sin 5| passurn y Oypujeos peji 1 oJ[penTH /e
Baxku pasBoj. Kopucrehn nobujenn paspoj uspadyHaTH CyMy pejloBa
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3 VspauyHaTi noBpIINHY 00/IaCTH

D:z*+y* <y, x2+y2<\/§x.

4 VIzpauynaTtn 3anpeMuny Teaa 1 orpaHndeHor MOBPIINMA,

S:z=2—a—y’na:2x—2y+z=2.

5 Y zapucHoctu ojf napamerpa a € R pemutu jgudepeHnnjaaHy

JeITHAYNHY

xzy” + :z:y’ —y = ZEa.



